线上可申请 不用跑两地

L跨省迁户成功办结

融媒记者 叶宁 通讯员 陈永柯

本报讯 现在办理户口真方便, 我不用江苏永康两地来回跑 ,户口就 办好了,真是快捷。2日上午,在古山 公安服务中心 ,市民陈女士通过 跨省 户口网上迁移 服务申请落户 "顺利将 自己和女儿的户口从江苏省扬州市迁 到我市古山镇楼店村,完成了跨省网 上迁移流程。

这是我市首例长三角跨省网上户 口迁移业务。记者了解到 此前 由于 多方面原因 ,陈女士将自己和女儿的 户口迁到了江苏 ,如今回到永康后 ,便 想着把户口迁回来。扬州和永康两地 相距500多公里,如果按照以往办理

跨省迁移户口流程 陈女士需要先向 迁入地公安机关提出落户申请,获批 后持相关证件到户籍地公安机关办理 迁出手续 ,最后再返回迁入地派出所 办理落户手续 ,全流程需往返两地 ,要 花费几天时间。

不过这一现象已于2月19日起 彻底改变。长三角区域跨省网上户 口迁移服务于当天正式开通,在整 合了三省一市公安机关人口数据资 源后,依托公安部人口信息系统,实 现了网上迁移信息流转取代纸质证 件。也就是说,该服务开通后,原先 需要申请人自己去办的迁出手续将 由两地公安机关线上合作完成。以 后,像陈女士这样的跨省迁户申请

人(特殊政策规定除外),只需在迁 入地公安机关提出申请,然后等待 通知带上相关材料就可以办理落户 手续,再也不用在两地之间来回奔 波,跑公安机关的次数比之前减少 了1倍 真正实现了 一地办理、网上 迁移

值得一提的是,长三角区域跨省 户口迁移网上办理还开通了部分地区 线上申请功能,长三角区域内户籍人 员迁入浙江的申请人,可通过浙里办 客户端或浙江政务服务网申请。也就 是说,申请入户我市的新永康人,又省 去了跑公安机关申请迁户的线下环 节 ,只需在最后阶段跑一次即可完成 跨省户口迁移。



水务工程管理中心抓落实保安全

3月15日前将完成全市12000多处水务工程的汛前检查

融媒记者 潘燕佳 通讯员 王雅琴

分会场。

本报讯 2日 ,市水务局水务工程 管理中心工作人员前往花街镇龙潭里 水库开展汛前检查 指导村、镇水管员 及物业公司巡查员做好汛前检查、发 现安全隐患 提高汛前检查质量 确保 安全度汛。

工作人员与相关巡查人员查看了 启闭机是否正常运行 ,向巡查人员了 解水库水位变化情况、确认标识标牌 上的信息是否正确。其实我们汛前检 查就像是在给大坝看病。比如测压管 和位移观测这两个设备 ,就是我们搭 脉检查大坝内部是否空洞、大坝整体 是否存在位移的重要依据。水务工程 管理中心副主任胡亮现场向巡查人员 介绍如何利用测压管和位移观测设施 检查大坝运行情况。此外,工作人员 还检查了坝坡是否存在裂缝、塌陷、鼓 包等现象 ,仔细分析坝脚渗水原因 ,并 要求相关巡查人员及时清除大坝上的 植物 ,清运大坝管护范围内的弃渣等。

在对巡查人员进行详细指导后, 工作人员还前往方里坞村的高坝山塘 冷水墩坑山塘。该山塘此前曾因涵洞 背塌陷导致坝体渗水 ,若仍出现渗水 现象就会导致大坝坍塌山塘水急流而 下, 危及下游村庄。这所山塘位置较 高,曾存在严重安全问题。所以我们 将此作为汛前检查的 考题 ,一来我 们通过回头看重点检查 ,了解山塘真 实情况 ,二来也考验巡查人员是否仔 细到位。该中心负责人说,此次汛前 检查实行分级负责、属地管理为主,工 程自查、重点抽查、上级督查并行开展

的原则。为切实提高巡查质量,该中 心将汛前检查作为一场大考,巡查结 果则是能否通过这场考试的重要依 据。为此,水务工程管理中心工作人 员将随机抽取 考题 ,自行前往现场 展开汛前检查 出具检查结果 对标巡 查人员检查结果 ,现场核查反映的问 题 ,及时掌握巡查人员检查情况 ,做好 指导工作。

据统计,该中心将在3月15日前 完成全市12000多处水务工程的汛前 检查 ,其中包括 102 座水库 ,577 所在 册山塘。



交警部门深入推进"护校安园"行动

融媒记者 徐灿灿

本报讯 为深入推进 护校安园 行动,做好新学期校园周边道路安全 管理工作 ,连日来 ,市公安局交警大队 会同市教育局、市综合行政执法局优 化校园交通综合治理 维度 ,全面保 障校园周边道路交通安全。

早在开学前期 ,交警大队牵头组

织召开全市校园周边环境治理试点学 校推进会,探讨校园周边交通治堵难 题。此外 ,交警大队逐校多次实地踏 勘,针对不同校园周边道路特点开展 业务指导 ,紧盯上下学时间 积极探索 实施扩大接送范围、人车分流精细管 理、家长志愿者护卫队等一系列方法, 争取实现城区学校全覆盖。

记者了解到 ,根据各学校周边交

一分安全保障。

门对照 一校一策 方案 全面细致排 查辖区学校、幼儿园等周边道路环境, 掌握交通设施缺失、破损、老旧等情 况 ,及时整治存在的交通安全隐患 ,完 善标志标线、交通基础设施 ,优化调整 停车泊位设置 确保学校周边有一个 良好的交通新面貌 ,给孩子们出行多

通状况不同 交警大队还联合相关部

市人力社保局 设 暖心窗口

为特殊人群提供绿色通道

融媒记者 王靖宁 通讯员 洪秀秀

本报讯 谢谢你们这么晚还 帮我办理业务 这个 暖心窗口 真 暖心。日前,临近下班,市人力社 保局社会保险服务中心接到一市 民来电,询问工作人员能否延迟下 班为其办理相关社保业务 ,在得到 了肯定回答后,该市民在电话那头 一个劲地道谢。

据悉 ,该中心于去年年底启用 无声叫号 系统 参保人员凭手机 号就能取号并可动态了解排队等 候时间,优化市民办事体验。

同时,该中心还启用一系列爱 心专窗 ,为老年人、残疾人、军人等 特殊人群提供更暖心、更便利的 绿色通道 。尤其是腿脚不便或 不会使用智能设备的老年人、残疾 人 .爱心专窗不仅配备了老花镜、 放大镜、常备急救药品等专项基础 设施,还有一对一的全程帮办和导 办的 兜底 服务 ,力求让每位办事 市民在便捷高效的服务中收获幸 福感,切实增强社保服务效能。

我70多岁了,来看看我的退 休金 想不到现在查询这么方便快 速,你们服务态度好,解释得也很 清楚。前来咨询社保情况的葛大 爷对专窗赞不绝口。

特殊人群需要特别的照顾, 不同的服务对象也有不同的服务 需求,设立一系列爱心专窗是政府 落实针对性政务服务的重要举措, 如何让办事更方便、快捷,让办事 市民切实感受到温暖是 最多跑一 次 深化体制改革的核心内容 ,也 是我们开展各项工作的出发点和 落脚点。市人力社保局副局长、社 保中心主任方钦说。

2020年12月28日,花街 镇浙江雨亿智能科技有限公 司、永康市尚成门窗制造厂未 按时报送流动人口信息 分别 被警方处以100元罚款。

2020年12月28日,经济 开发区福来泰工贸公司、永康 市智杰注塑加工厂未按时报 送流动人口信息 分别被警方 处以100元罚款。

市流动人口管理办公室 温馨提示:根据《浙江省流动 人口居住登记条例》,用人单 位在录用或解聘流动人口员 工时 ,应该在三天之内报送流 动人口录用或离职的信息。



永康市人民政府征兵

永康市融媒体中心



盲